


**ACTA  
JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO TRIANA**

**SESION: Extraordinaria  
CONVOCATORIA. Primera 19,00 Horas  
FECHA 3 de mayo de 2016  
LUGAR Centro Cívico Las Columnas**


**ORDEN DEL DÍA:**

**1.- Votación de las propuestas presentadas para el Plan Decide**

<b>ENTIDAD / GRUPO POLÍTICO</b>	<b>INTEGRANTES</b>	<b>CARÁCTER</b>	<b>ASISTENCIA</b>
AMPA RAICES DEL CEIP ALFARES	LIDIA GAETE BORREGO	TITULAR	SI
	MARIA LUISA COBACHO MARTÍNEZ	SUPLENTE	
AMPA SAN VICENTE DE PAUL	ROCIO MÁS FONTELA	TITULAR	
	SARA DURÁN LÓPEZ	SUPLENTE	
A.VV. LA DÁRSENA	JOSÉ GONZÁLEZ MUÑOZ	TITULAR	SI
	JUAN CARLOS SÁNCHEZ RIBERO	SUPLENTE	
AVV NUESTRA SRA DEL CARMEN	OSCAR BARRANCO PÉREZ	TITULAR	
	ALBERTO VERDUGO MATAS	SUPLENTE	SI
A.VV. SANTA AÑA	JUSTO CARMONA MESA	TITULAR	
	PEDRO VÁZQUEZ JABALQUINTO	SUPLENTE	SI
A.VV. TRIANA NORTE	JOAQUÍN CORRALES BARANCO	TITULAR	SI
	MIGUEL ANGEL MARTÍN OTERO	SUPLENTE	
ASOC. CULT. HAZA DEL HUESERO DEL TURRUÑUELO	ANTONIO BORT INFANTES	TITULAR	
	JOSÉ PEREIRA DEL PUERTO	SUPLENTE	SI
TRIANA C.F.	JUAN ANTONIO GARCÍA PARRADO	TITULAR	SI
	MANUEL LEÓN CASTELLANO	SUPLENTE	
ASOC COMERCIANTES CASCO ANTÍGUO	JESÚS AMADOR BRAVO	TITULAR	
	ROSARIO NAVARRO GONZÁLEZ	SUPLENTE	

<b>Código Seguro De Verificación:</b>	KODKeFmDTUqGTm6j12Lwf==	<b>Estado</b>	<b>Fecha y hora</b>	
<b>Firmado Por</b>	M Esther Pancorbo Aguilera	Firmado	02/06/2016 12:49:33	
<b>Observaciones</b>		<b>Página</b>	1/7	
<b>Url De Verificación</b>	<a href="https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/KODKeFmDTUqGTm6j12Lwf==">https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/KODKeFmDTUqGTm6j12Lwf==</a>			

CENTRO DE DÍA PARA PERSONAS MAYORES ðTRIANAö	MARÍA JOSÉ CARBO MARTÍN	TITULAR	
	ÁNGELÑ BAUTISTA GUERRERO	SUPLENTE	
GRUPO PP	MANUEL ALÉS DEL PUEYO	TITULAR	SI
	MARIO ÁNGEL LEAL BREGEL	SUPLENTE	
GRUPO PP	VICTOR MORA CASTAÑO	TITULAR	
	ELENA LEÓN MATUTE	SUPLENTE	
GRUPO PP	MARIA EUGENIA DOÑA CAÑADAS	TITULAR	
	MARIA EUGENIA CIRERA DOÑAS	SUPLENTE	
GRUPO PP	FRANCISCO DE PAULA SIVIANES LÓPEZ	TITLAR	
	JOSE MANUEL DÍAZ MOLINA	SUPLENTE	
GRUPO PP	LOLA CEBADOR NAVARRO	TITULAR	
	MARÍA JESÚS VILLAFUERTE PÉREZ	SUPLENTE	
GRUPO PSOE	MARINA CORTÉS LIZANO	TITULAR	SI
	JOSÉ TEJERO DÍAZ	SUPLENTE	
GRUPO PSOE	SAINZA MARTÍN BRENES	TITULAR	
	ANTONIO SERRANO	SUPLENTE	
GRUPO PSOE	FELIPE MARTÍN MEDINA	TITULAR	SI
+	MARGARITA SÁNCHEZ DÍAZ	SUPLENTE	
GRUPO PARTICIPA SEVILLA	JAVIER MORALES TUDELA	TITULAR	SI
	FERNANDO PAVÓN HERRERA	SUPLENTE	
GRUPO CIUDADANOS	JOSÉ MALAVÉ MARÍN	TITULAR	
	JOSÉ VICENTE GALLART MORENO	SUPLENTE	
GRUPO IULV-CA	IGNACIO BERMUDO PANDO	TITULAR	
	FRANCISCO RAMÓN GALLEGO LARA	SUPLENTE	

<b>Código Seguro De Verificación:</b>	KODKeFmDTUqGTm6j12Lwf==	<b>Estado</b>	<b>Fecha y hora</b>	
<b>Firmado Por</b>	M Esther Pancorbo Aguilera	Firmado	02/06/2016 12:49:33	
<b>Observaciones</b>		<b>Página</b>	2/7	
<b>Url De Verificación</b>	<a href="https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/KODKeFmDTUqGTm6j12Lwf==">https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/KODKeFmDTUqGTm6j12Lwf==</a>			

**Intervienen:**

JAVIER MORALES TUDELA

GRUPO PARTICIPA SEVILLA

Plantea una cuestión de orden, lee un texto que se incorpora a su petición a esta acta como anexo nº 1. Se rechaza la votación sobre la urgencia ya que la sesión no ha sido convocada con carácter de urgencia.

Expresa su intención de abstenerse en la votación por los motivos expuestos en el texto.

**PRESIDENTA JMD**

Informa que no se ha rechazado ninguna propuesta. Todas las recibidas han sido enviadas a valoración. Rechazar alguna propuesta es cuestión de la JMD. Tal y como se comunicó, se ha vuelto a enviar a Urbanismo para valoración otras propuestas que se habían presentado en la Junta.

Del importe total sobra alrededor de 48.000,00 p. Se estudia si se puede arreglar parte de Pagés del Corro

Del programa **CREACIÓN Y CONSERVACIÓN DE CENTROS DOCENTES, PREESCOLAR, INFANTIL Y PRIMARIA** p sobran alrededor de 30.000p.

Se pueden repensar las propuestas, respecto a la propuesta de retranqueo del kiosco de la ONCE, se ha de contar con el permiso de dicha organización.

JOAQUÍN CORRALES BARANCO.

A.VV. TRIANA NORTE

Responde que ya se votó en la Junta y que el anterior Delegado hizo los trámites, fue autorizado por la ONCE pero ésta no asumía los costes.

Pregunta si algún partido político ha hecho alguna propuesta.

**PRESIDENTA JMD**

Responde que no.

MANUEL ALÉS DEL PUEYO

GRUPO PP

Pregunta que si se ha evaluado todo y se ha admitido todo qué se va a votar.

**PRESIDENTA JMD**

Responde que hay distritos en los que se ha superado la cantidad, aquí no, pero se votan todas

LIDIA GAETE BORREGO

AMPA RAICES DEL CEIP ALFARES

Pregunta qué no entra.

**PRESIDENTA JMD**

Solamente cubrir a pista deportiva porque son 120.000 p


JOSÉ GONZÁLEZ MUÑOZ

A.VV. LA DÁRSENA

La propuesta dice reparación de paños deteriorados, los paños que no hay.

**PRESIDENTA JMD**

Responde que se anota.

<b>Código Seguro De Verificación:</b>	KODKeFmDTUqGTm6j12Lwf==	<b>Estado</b>	<b>Fecha y hora</b>	
<b>Firmado Por</b>	M Esther Pancorbo Aguilera	Firmado	02/06/2016 12:49:33	
<b>Observaciones</b>		<b>Página</b>	3/7	
<b>Url De Verificación</b>	<a href="https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/KODKeFmDTUqGTm6j12Lwf==">https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/KODKeFmDTUqGTm6j12Lwf==</a>			

JOAQUÍN CORRALES BARANCO.

A.VV. TRIANA NORTE

Plantea que eran conscientes en su asociación cuando presentaron once propuestas que no iban a ser admitidas todas, pero explica que en el CPC hay 29 entidades y a las reuniones van 7 por lo que se podía pensar que se iban a presentar pocas asociaciones, por esa razón decidieron abrirse a la ciudadanía y pedir las propuestas que se habían recogido. Se tenían que haber visto todas.

PRESIDENTA JMD

Responde que cree que no hay una asociación que represente a todos los vecinos.

Puede que el año próximo se haga de otra forma.

Los partidos políticos han tenido la generosidad de considerar que las propuestas se presentaran por las asociaciones, y la norma es una por asociación.

JOAQUÍN CORRALES BARANCO.

A.VV. TRIANA NORTE

Aquí están los votos de 11 representantes de partidos políticos más el voto de calidad del Presidente, afirma que no le vale. En presupuestos participativos las propuestas se defendían por quienes presentaban las propuestas.

La partida de colegios es muy corta para Triana. Se podría haber estudiado mejor viendo lo que se ha traído aquí. Puede que haya sido un error.

PRESIDENTA JMD

Responde que es una iniciativa nueva y hay que ver cómo funciona. Presupuestos participativos eran mejorables, como todo.

Pregunta si se está de acuerdo con la propuesta.

ALBERTO VERDUGO MATAS

AVV NUESTRA SRA DEL CARMEN

Pregunta si la ampliación del acerado en 50 cm C/ SAN JOSÉ CALASANZ puede significar que se queden sin aparcamientos. También explica que no se trataba de una reparación, sino que no existe.

PRESIDENTA JMD

Responde que es una primera estimación, ahora hay que hacer los proyectos.

Se somete a votación las propuestas presentadas y que están cuantificadas

**Votos favorables: Aprobada con una abstención**

JUAN ANTONIO GARCÍA PARRADO

TRIANA C.F.

Pregunta qué va a pasar con el resto de propuestas.

PRESIDENTA JMD

Responde que se están evaluando y valorando las presentadas en la JM.

PEDRO VÁZQUEZ JABALQUINTO

A.VV. SANTA AÑA

Pregunta que si en la valoración se sobrepasa el presupuesto qué ocurriría.


PRESIDENTA JMD

Responde que se volvería a tratar en la JM.

PEDRO VÁZQUEZ JABALQUINTO

A.VV. SANTA AÑA

Especifica que en el cuadro de valoración no está incluida la reparación del pavimento, solo habla de vallados y juegos, puede superar el presupuesto al no contemplar el pavimento., en ese caso seguiría siendo aprobada

Código Seguro De Verificación:	KODKeFmDTUqGTm6j12Lwf==	Estado	Fecha y hora	
Firmado Por	M Esther Pancorbo Aguilera	Firmado	02/06/2016 12:49:33	
Observaciones		Página	4/7	
Url De Verificación	<a href="https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/KODKeFmDTUqGTm6j12Lwf==">https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/KODKeFmDTUqGTm6j12Lwf==</a>			

PRESIDENTA JMD  
Responde que por supuesto


JAVIER MORALES TUDELA GRUPO PARTICIPA SEVILLA  
Pide que conste en acta el rechazo al Delegado de Cerro Amate por su comportamiento machista al expulsar a una mujer por llevar un niño al pleno  
Y sin más asunto por tratar, se levanta la sesión siendo las 19:45 horas del día arriba indicado, de lo que, como Secretaria doy fe.

LA PRESIDENTA DE LA J.M.D. TRIANA

LA SECRETARIA

Fdo. Carmen Clarisa Castreño Lucas

Fdo. Esther Pancorbo Aguilera

<b>Código Seguro De Verificación:</b>	KODKeFmDTUqGTm6j12Lwf==	<b>Estado</b>	<b>Fecha y hora</b>	
<b>Firmado Por</b>	M Esther Pancorbo Aguilera	Firmado	02/06/2016 12:49:33	
<b>Observaciones</b>		<b>Página</b>	5/7	
<b>Url De Verificación</b>	<a href="https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/KODKeFmDTUqGTm6j12Lwf==">https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/KODKeFmDTUqGTm6j12Lwf==</a>			

Por favor, señora presidenta. Una cuestión de orden.


El Reglamento orgánico de las Juntas Municipales de Distrito, en su artículo 24, dice que en la convocatoria de un pleno extraordinario *debe incluirse como primer punto del orden del día el pronunciamiento del Pleno sobre la urgencia*. En la convocatoria que hemos recibido no se ha incluido dicho punto.

También dice dicho reglamento en el artículo 26 que *Toda la documentación de los asuntos incluidos en el orden del día, que deba servir de base, y en su caso, votación, deberá estar a disposición de cualquier miembro del Pleno en la Secretaría del Distrito, desde el mismo día de la convocatoria*.

En la mañana de ayer, día 9 de mayo, me personé en las dependencias del Distrito, y le pregunté a la señora Esther Pancorbo sobre la documentación que se iba a ver en esta Junta Municipal de Distrito. La respuesta fue que a ella no le habían dado instrucciones de enviar ninguna documentación.


A las 12:04 de la mañana de ayer la señora Esther Pancorbo envía un correo electrónico con todas las propuestas presentadas por las Entidades Ciudadanas, y un cuadro de valoración económica de dichas propuestas. Sin embargo no hemos recibido la motivación de las propuestas presentadas que han sido rechazadas. Pedimos en primer lugar que se cumpla el reglamento, y en segundo lugar más transparencia en este proceso. No se nos ocurre ningún motivo por el que no se haya informado a todas las Entidades Ciudadanas y a los partidos políticos de todas las propuestas presentadas en tiempo y forma, y del porqué de las que han sido rechazadas.

En relación con el único punto del orden del día de este pleno extraordinario, desde que se anunció el Plan DECIDE Participa Sevilla ha expresado su disconformidad con el procedimiento. Además de lo escaso del importe total reservado para este plan, que esperamos sea aumentado considerablemente en próximos años, no vemos lógico que sea la Junta Municipal de Distrito el órgano en el que se decida el orden de prioridades entre los proyectos presentados por las Entidades Ciudadanas. Y la razón principal es que la mitad de los miembros de la Junta Municipal de Distrito representan a partidos políticos. Por lo tanto, la mitad de los votos que se asignen lo harán dichos vocales. Debería ser en el Consejo de Participación Ciudadana donde las propias Entidades establecieran dicha ordenación, para que realmente el resultado de todo el proceso fuera fruto de la participación de la ciudadanía organizada en AMPAS, Asociaciones de Vecinos, etc

<b>Código Seguro De Verificación:</b>	KODKeFmDTUqGTm6j12Lwfw==	<b>Estado</b>	<b>Fecha y hora</b>	
<b>Firmado Por</b>	M Esther Pancorbo Aguilera	Firmado	02/06/2016 12:49:33	
<b>Observaciones</b>		<b>Página</b>	6/7	
<b>Url De Verificación</b>	<a href="https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/KODKeFmDTUqGTm6j12Lwfw==">https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/KODKeFmDTUqGTm6j12Lwfw==</a>			

En coherencia con este planteamiento que acabo de exponer anuncio que no voy a asignar ningún voto a ninguno de los proyectos presentados. De esta forma, los votos que asignen las Entidades Ciudadanas presentes en esta Junta tendrán más peso en la valoración final. Animo a los demás grupos políticos a que secunden esta iniciativa.

Por último, quisiera que constara en acta esta exposición.

<b>Código Seguro De Verificación:</b>	KODKeFmDTUqGTm6j12Lwfw==	<b>Estado</b>	<b>Fecha y hora</b>	
<b>Firmado Por</b>	M Esther Pancorbo Aguilera	Firmado	02/06/2016 12:49:33	
<b>Observaciones</b>		<b>Página</b>	7/7	
<b>Url De Verificación</b>	<a href="https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/KODKeFmDTUqGTm6j12Lwfw==">https://www.sevilla.org/verifirmav2/code/KODKeFmDTUqGTm6j12Lwfw==</a>			